

9月3日拍摄的航空烈士公墓(无人机照片)。 新华社记者 季春鹏 摄

中国首次对外公布 2590名美国籍 抗日航空英烈名录

新华社南京9月3日电(记者邱冰清、陆华东)中国首次对外公布2590名美国籍抗日航空英烈名录。相关信息包括英烈姓名、职务、牺牲时间。

9月3日,南京抗日航空烈士纪念馆通过中山陵园管理局的官方网站公布了这份英烈名录。

当日,纪念馆还举行了美国籍在华牺牲飞行员杰克·W·哈梅尔的姓名补刻仪式。"JACK W. HAMMEL"成为英烈碑上最新的名字。1945年,哈梅尔驾驶战斗机被日军地面火力击中,牺牲于江西境内。

据了解,在抗战中,中国空军得到了来 自美国等国的国际航空战士支持,数以千计 的中外航空战士舍身取义。中美两国人民 在抗击日本法西斯的斗争中同仇敌忾,经受 了血与火的考验,结下了深厚友谊。

据介绍,这2590名美国籍抗日航空英烈的信息,曾于1995年和2015年分两次镌刻在纪念馆内的英烈碑上。因历史久远、缺少原始档案等原因,大部分英烈的信息并不完整,现有信息的准确性也难以查证。

"希望本次名录的对外发布能够集合海内外各方力量,进一步加强美国籍抗日航空

英烈的史料征集和研究,尽可能完善现有英烈生平资料,发现并纠正英烈碑上现有信息错误,找到被遗漏的美国籍抗日航空英烈的信息,让这份名录更为完整。"纪念馆工作人员窦若琪说。

2017年,哈梅尔的亲友参观纪念馆时, 发现馆内英烈碑上没有哈梅尔的名字,向纪念馆表达了补刻哈梅尔姓名的希望。经中 国驻美国大使馆及美中航空遗产基金会积 极协调,成功寻到哈梅尔更多资料佐证,符 合补刻姓名条件。

今年4月,南京抗日航空烈士纪念馆公布了1468名中国籍抗日航空英烈相关信息。信息发布后,有超过100位抗日航空英烈亲属与纪念馆取得联系,近40位英烈亲属来到纪念馆祭扫。经严格查证比对,目前有18位中国籍抗日航空英烈信息得到勘误。

位于南京紫金山北麓的南京抗日航空 烈士纪念馆,是国内首座国际抗日航空烈士 纪念馆,馆藏第二次世界大战期间中、苏、美 等国空军在中国联合抗击侵华日军的丰富 史料,纪念馆内的英烈碑上镌刻着近4300 名中外抗日航空先烈的名字。

南方多地持续高温 多措并举开"凉"方

新华社记者

8月下旬以来,南方多地持续高温,四川、湖北、湖南、江西等地多个市、县最高气温突破月极值。中央气象台9月3日继续发布高温黄色预警。

多地遭遇高温"烤"验—

9月3日11时20分,重庆市气象台发布高温红色预警信号,预计今日35个区县日最高气温将升至40摄氏度以上。这是8月21日以来,重庆市气象台连续14天发布高温红色预警。

3日,受台风"摩羯"下沉气流影响, 广东省大部分地区高温炎热持续。广东 省气象台专家介绍,台风来临前,广东之 所以热浪袭人,是因为台风中心是强烈的 螺旋上升气流,达到一定高度后向四周辐 散并在外围下沉,产生绝热增温,加上光 照加热使得气温飙升,相当于在广东的上 空有一台超大的"台风牌"空调外机,不断 送来热风。

中央气象台3日发布天气提示,2日陕西南部、四川盆地、贵州东部及江汉南部、江南、华南大部等地出现35至39摄氏度高温天气,四川东北部、重庆、湖南北部及湖北宜昌、咸宁等地局地40至42.4摄氏度。预计未来一周,川渝地区高温持续,最高气温可达40至42摄氏度。

各地多措并举开"凉"方一

湖南省华容县本周温度持续走高。3 日上午,记者来到华容县团洲垸灾后重建 安置房一期项目施工现场。"当前天气炎 热,我们征求大家意见后,调整了工作时 间,将开工时间提前至早上五点。"施工现 场安全管理负责人张硕说,上午十点至下午三点半这段最热的时间,工人统一休息,不允许上工地,避免出现中暑等情况。施工方还配置防暑药品,供工人取用。

近期,江西上饶市广信区最高温达38摄氏度。针对户外工作的环卫工人等群体,区里三个环卫驿站,工作期间空调持续打开,供他们保洁间隙休息。广信区市政公用服务中心主任周建铭说:"最近'秋老虎'持续发威,我们为每位环卫工人发放了藿香正气水、风油精、人丹等防暑用品。"

在重庆,为保障中小学(幼儿园)师生生命安全和身体健康,重庆所有区县均发布了延迟开学通知,将2024年秋季学期正式开学时间调整至9月9日。此外,重庆还发布了"森林草原火险红色预警信号"和"高温中暑一级预警"。

高温下,老年人用餐、买药不方便,怎么办?在重庆市渝中区大坪街道,推行线上网格点单、线下社区配送模式,提供送餐、送药、送菜等上门服务累计100余人次,保障群众基本生活。针对高温天气老年人易出现的血压偏高、血糖偏低等健康问题,开展上门体检、用药指导等医疗服务,目前已累计服务200余人。

专家建议,公众需注意防暑降温,及时补水,尽量避免午后气温较高时段出行;高温条件下作业和户外露天作业的人员应当采取必要的防护措施;加强对老、弱、病、幼人群提供防暑降温指导。

新华社北京9月3日电

自导自演豪车事故 **警方侦破一起特大车险诈骗案**



六安市警方依 法审讯特大车险诈 骗案犯罪嫌疑人。 新华社发(受访单位 供图)

新华社合肥9月3日电(记者 潘峰、叶心可)购买多辆二手豪车, 故意制造交通事故,一些不法分子 在车辆保险上动起了歪脑筋。记者 日前从安徽省六安市公安局获悉, 当地警方近期成功侦破一起特大车 险诈骗案,抓获7名犯罪嫌疑人,扣 押14辆涉案车辆,案件涉及5个省 份,涉案金额800余万元。

2024年6月,六安市公安局接到辖区保险公司举报,称在处理一起交通事故理赔时,发现相关车辆存在多次出险等异常情况。警方立即对事故车辆、车辆驾驶员以及被保险人等展开调查,很快锁定了一个以阿某为首的跨省实施车险诈骗的犯罪团伙。

经警方查明,2019年以来,该团伙购买了10余辆二手豪华品牌汽车后,以高保额投保,故意制造碰撞、浸泡受损等事故,钻保险公司在事故勘验、保险理赔流程中的空子,

骗取保险理赔。截至目前,该团伙在安徽、四川、上海等5个省市涉嫌实施车险诈骗30余起,涉案总金额800余万元。

"车险诈骗呈现跨机构、跨地域、团伙化等趋势。"办案民警告诉记者,该团伙中有保险公司、48店、汽修厂等机构的工作人员,他们相互勾结,用"假事故"瞒过保险公司,并在定损时拉高报价。为了逃避监管和打击,该团伙将涉案车辆分散挂靠在不同公司名下,并在当前投保周期结束后更换保险公司,作案时也倾向于在投保地以外的地区。

办案民警介绍,警方将在总结车险诈骗犯罪特点的基础上,利用大数据等技术建立相关犯罪预警打击模型,并将行业监管存在的漏洞等风险反映至有关部门,建立风险监测、预警和管控工作机制,加强对车险诈骗行为的监测和打击。

目前,案件正在进一步侦办中。